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1) Minute 5:56 ;| De qué depende gue el tercer metrdnomo se sincronice con los
otros dos?
Los primeros dos melronomas sincronizados hacen que la plataforms se mueva,
dandole un ‘empujon’ al lercer metrdnamo, hasla guee evenualmente s snoroniza
con el resta de los melrdnomas. Los primeros dos metrnomos, al estar
sincronizados, musvan la platalforma con més fuerza gue el lercar malrdnomo, Es
paar esto que, a lravds de la plalaloma, abligan & tercer malrénoma a sinronizanse.
2) T:01 ¢En qué consiste el debo di K a7
El modely de Kuamalo =5 un modelo malemdlico que pemile describie @
maovimienio sincronizada. Tiene ka siguienbe farma:
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Mos dice que & rilmo al que cada avenlo ocurre {Fimo al que caminan las personas,
o gue [os metrdnomes ceclan) s igual a su frecuencia natural mas un coaficienls
guis expresa qué Lan distanciadas eslan los punlos v su fuerza de acoplamie o
9:25 p Como explicarian la sincronizacion teniendo en cuenta el factor
“Tiempo"?

En &l casa de los sislemas que se sinoronizan, estas alcanzan dicha sicronizacdn
luego de gue pase una cieda cantidad de liempo, ya que logran un nivel de
acaplamento que les hace far su fase en el Bampo. Desde aske punts de visla,
pademos explicar la sincronizacian como la ‘aistalizacion’ en el liemgo deal sisbama.
11:02 g Como explicarian el fendmeno de acoplamiento de la Luna con la
Tierra?

Cuando la Luna se formd, no estaba scoplada can la Tierra coma lo esld shora,
RFotaba & ura veloadad dislinta a la que se rasladaba. La Teerra, par su alracsdn
gravilaboria, straia a la Lura desde su lado mas cercano & hizo que se deformara
dandole Torma de huevo. A& medida gue @ Lma sepuia ohilando, estas
projuberancias quedaban fuera de alineacion con e planela, enlonces & straceicn
gravitaboria de la Tierra valvia a alinsarlas, haciendo que S& ralentizara su velocidad
de rotacion. Pasado cierlo iempo, la Luna quedd acoplada con la Tiera y es por eso
fues 580 podemos ver una cara de ella desde la Tierna,

12:18 ; Coma se explica el “rompimisnts”™ de la Ley de Termadinamica [la

Entropia)?
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Esbe ‘romgimients’ se pueds explicar ulilizando e hecha de gue o sislema puede
lender al equiibrio {su nivel de mdxima enlropia) lentaments madiante ceclaciones
aproximandase & equilibric. En realidad, b segunda Ley de b Termodingmica munca
S rampe.

) 15:00 ; Por qué puede ser peligrosa demasiada sincronizacion (relacidn
corazdnipuente).
Demasiads sncronizacion pueds causar que un silema experiments movimisnbos
vislenlos que no puede soportar En e caso del corazon se necesila la
sincronizacidn justa para que |la sangre ea bombeada correctamere. Con e
puenle acume alpa similar. 5 la sincronizacidn es demasiada, as dedr, la recuencia
nalural del peente Se sincroniza con la del paso de los ransainles, esio generard
Terzas en la estroctura quoe &l pusnbs no estd disefado para sapartar.

T) 15:25 ; Qué hace oscilar el puente’?
Las osclaciones del puenls se debisron a que su mscuencia rabural ara la milad de
la frecusenca con la cudl camina la persora promedio. Debido a eslo y a la
conslruccian particular del puents (s cables que soslienen la estructura estan a ks
lados del puenba), cuands las personas pisaban con un pie, aplicaban una fuerza
lateral sobre &l puente. Cuandoe habian muchas personas o puenle comenzaba a
oadlar v oeshs hacia que B genbe pisara can un pie con B misma recusnca,
haciendo que s& mowiera ain mas.

) 16:12 ; Por qué la mitad de |a frecuencia es importante’? ¢ Qué relacidn tiene
con la pregunta X7

1 La matad de |a fracusaeia as meariants o3 que e la fecusneia oo la aus aposas el
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&l problema a sus componenles Tundamenlales ¥ a partic de ahi llegar a la solucian
dal prablema original que inlentar resolver @l problema enlerm directamenls, ya que
puede ser muecho mas complejo. S5i ose avanza lentamenle medianle pasas
pegquefios, se peede llegar a las soluciones de los problemas mas complejos. Se
rafiere al métods nducliva, va que & partic dé premisas paticulares (los problemas
reducides) se llega a la solucion del probilema en general (2l problema complelo). En
cambioc, an e métodoe deduclive s parle de premisas generales y e llega a
conclusiones particulares.

Grupo a cargo de la comeccion: Monkeys
MNota: 9

Despuds de keer el trabajo del grupo "Black Eyed Peas® y hacer las comecciones
pertmentes. Decidimos poneres un 9 como nata final al trabajo desamoliado por los
checos del grupa “Black Eyed Peas’.

Correcchones:

1. Estd muy blen explicado pero feitd un poco mas de desarrolio en cdmo
sa muewe le plateforma para que se sincronicen (o8 metrnomos.
2. Esta muy blen desarrollado y los colores en el models matematco
estan excelentes ayudando & (dentficar cada cosa de la que se habla.
. Loa contenidos estan muy blen, pere usaria menos vocabulario 1&cnico.
. muy buen wocabulario v excelentes contenidos.
. Excelente, se observa una buena explicacion y compresidn.
. Buena explicecidn, s2 observa un buen entendimeento pero falto
redacionar el concepto y lo entendido con la relecidn que pide el punio.
. buena redaccidn, y comgransion del tema tratedao.
. excelente, muy bueno ka comparacion con el teorema de kuramoto.
9. El apartado se encuentra muy blen escrito,esta excelente |
fallctacones,
10.El punte esté muy béen desarrallado. Logran explcar claramente en qué
conssste el reducclonismo en clencias. Ponen buenos ejemplos para
manifestar que estan de acuerdo en el uso del reduccionisma. Por
Gitimo aclaran gue son los métodos deductivos e inductivos y ubican
correctamente al reducconisma en el mélodo inductivo.
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TRABAJO PRACTICO N23
Introduccion a la | ieria (Produccién Oral v Escrifal
Grupo: Monkeys

1) ¢De qué depende que el tercer metronomo se sincronice con los otros dos?

Los 2 primeros metronomos mueven la plataforma tal que cuando las masas mas grandes
aceleran hacia la derecha la plataforma se mueve a la izquierda y cuando las masas mas
grandes aceleran hacia la izquierda la plataforma se mueve hacia la derecha asi que el
centro de masa del sistema se mantiene similar, ahora si le das comienzo a otro
metrénomo desincronizado de los otros 2 el movimiento de la plataforma le da un empujén
cada medio giro acelerando hasta sincronizarlo con los otros 2

Buena explicacion. La respuesta esta dada de manera informal, faltan signos de puntuacion y se
recomienda justificar el texto para una mejor presentacion.

2) ¢En qué consiste el modelo de Kuramoto?

Consiste en describir el movimiento sincronizado. Expresa que el ritmo que cada evento
que ocurre es igual a frecuencia natural mas un coeficiente relacionado a cuan lejos se
encuentra del resto de los puntos, el modelo es
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TRABAJO PRACTICO N23

no generaria movimientos; en cambio, en el corazén la falta de esta podria provocar la
muerte. Pero a su vez, en el corazon es necesaria. Demasiada sincronizacién podria
provocar que el sistema se rompa y no lo soporte, como ocurre en el puente, hay
demasiada sincronizacion entre los pasos de las personas y el movimiento del puente por
lo que genera grandes movimientos que el puente no puede soportar. Y esto conlleva a
que mientras incrementa el movimiento del puente, también incrementa la sincronizacién y
viceversa

iMuy buena explicacion!
7) ¢Qué hace oscilar el puente?

Las oscilaciones del puente se deben a qué la forma en la que esta construido el puente

hace que cuando una persona da un paso (aplica una fuerza lateral) sobre la estructura,

esta se balancee. Del mismo modo cuando muchas personas caminan sobre el puente la
oscilacion coordina los pasos de las personas aumentando dicho movimiento.

Buena explicacion sobre la retroalimentacion que sucede.

8) ¢Por qué la mitad de la frecuencia es importante? ;Qué relacion tiene con la
pregunta 2?

La mitad de la frecuencia tiene importancia debido a que es la misma frecuencia con la que
se apoya un mismo pie. En la mitad del tiempo usamos el mismo pie para caminar. Con el
modelo de kuramoto podemos ver la relacidn con el punto 2.

¢;Cual es la relacion? ;Cual seria la frecuencia natural y el acoplamiento para este caso en
particular?

9) ¢Qué produjo que el puente se balanceara? ;Cdmo interactuaban el puente y
la gente?

Lo que produce que el puente se tambaleara, fue la fuerza lateral que ejerce la gente sobre
el puente al caminar. Mientras la gente se intentaba balancear con el movimiento del
puente, para no caerse, esto hacia que todas las personas se sincronizaran haciendo
mayor el movimiento del puente. Este ciclo de retroalimentacion fue lo que hizo que el
puente se balanceara.

Excelente.

10)¢,Qué es el “reduccionismo” en Ciencias? ¢Estan de acuerdo? ¢Se refiere al
Método deductivo o al inductivo?

Hablamos de reduccionismo en ciencias cuando dividimos un problema complejo en
pequefos problemas para facilitar el analisis del mismo. Nosotros estamos de acuerdo con
este método ya que, para describir sistemas fisicos, analizamos cada parte del sistema por
separado y después llegamos a una conclusion general de este. El reduccionismo se
refiere al método inductivo. El cual parte de premisas mas simples para llegar a
conclusiones mas complejas. Podria decirse que va desde lo particular a lo general. En
cambio, el método deductivo parte de premisas mas generales para llegar a conclusiones
mas particulares. Podemos decir que el método deductivo va desde lo general a lo
particular.
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TRABAJO PRACTICO N°3

Muy bien.

Calificacion: 9 (nueve)

Recomendaciones: Excelente la presentaciéon (titulo y recuadro negro en cada hoja). Las
explicaciones son correctas, en algunos casos se podrian completar las respuestas. Tener en
cuenta el grado de formalidad con el que se va a escribir el texto desde un principio para que no
presente inconsistencias. Justificar texto y afiadir puntos finales. Afadir apellido de los integrantes
del grupo si es posible.

Trabajo corregido por el grupo ‘Black Eyed Peas' integrado por Bordén, Carabajal, Nallib y
Squartini.
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